

CONTINUO LEVEL ZERO

NIVELUES BETONI ME TËRHEQJE TË KONTROLLUAR

Kod. 1230010

PËRSHKRIMI

LEVEL ZERO është produkt I para-përzier për nivelimin dhe zbutjen në spesorë nga 3 në 20 mm për shtresë në sipërfaqe të reja ose ekzistuese për përfitim të sipërfaqeve uniforme dhe përsosshmërisht të sheshta, të përshtatshme për finitura të llojeve të ndryshme. LEVEL ZERO është e karakterizuar nga një shtrirje e lartë, kohë e mjaftueshme/ulët punimi dhe performancë e shkëlqyer mekanike. Sistemi CONTINUO është I klasifikuar A+ sipas dekretit ministerial francez për cilësinë e ajrit në ambiente të brendshme.

ISTRUKSIONE PËR PËRDORIM

LEVEL ZERO është një produkt për brenda I përdorur për nivelimin e dyshemeve në beton, dhe tullave të betonit në përgjithësi dhe për mbulimin e shenjave teknike në dyshemetë ekzistuese.

Për më tepër mund të aplikohet në qeramikë dhe gurë natyralë edhe pse jo absorbuës, përsa kohë që trajtohen paraprakisht me PRO-LINK. Para se të vazhdoni me aplikimin e shtresave pasardhëse të LEVEL ZERO është I nevojshëm aplikimi në sipërfaqe I astarit CONTINUO LINK të holluar 200%.

PËRGATITJA E SIPËRFAQES

Sfondi/Sipërfaqja duhet të ketë karakteristikat e mëposhtme:

- duhet të jenë të thara, kompakte, të privuara nga pluhuri dhe pa pjesë që janë të paqëndrueshme.
- sipërfaqet me bazë çimento, që nuk janë mjaftueshëm kohezive ose që janë shumë absorbuës duhet të konsolidohen me ATOMO.

UDHËZIME PËR APLIKIM

Kushtet e ambientit dhe të sipërfaqes:

Temperatura e ambientit: Min. +5 °C / Max. +35 °C

Temperatura e sipërfaqes: Min. +5 °C / Max. +35 °C.

- Në një enë hidhni 4.0 - 4.2 L ujë të pastër. Hidhni, ndërkohë që e përzieni, një thes 25 kg LEVEL ZERO dhe e përzieni me mikser elektrik me numër të ulet xhirosh derisa të përftoni një përzierje homogjene pa topa.
- Mos aplikoni në sipërfaqe të ngrira ose në fazë shkrirjeje.
- Mjetet: mallë, mallë inoksi të dhëmbëzuar, racla (si tip gomine që sherben për nivelim).

Për të lehtësuar eliminimin e disuniformitetit të mundshëm sipërfaqësor është I mundshëm kalimi me rrul frangibolle (me thumba) e produktit të sapo aplikuar.

- Në rastin e sipërfaqeve shumë të mëdha mos I mbuloni nyjet, xhuntut, e zgjerimit të sipërfaqes (non ricoprire i giunti di dilatazione del sottofondo).

- Gjatë punimit mos shtoni më shumë ujë për të zgjatur jetëgjatësinë e produktit, dhe as për të modifikuar viskozitetin.

- Pastrimi I mjeteve duhet të bëhet menjëherë me ujë pas përdorimit.

- Shkalla e mbulimit: konsumi teorik I produktit 8 - 9 kg/m² për 5 mm spesor, rreth 4 m² për thes për një spesor prej 5 mm.

Rrezja është sa për orientim dhe I referohet sipërfaqeve të sheshta. Para se të vazhdohet, këshillohet verifikimi direkt në kantier.

NGJYROSJA

MAGAZINIMI

Temperatura maksimale e ruajtjes +35° C

Temperatura minimale e ruajtjes +5° C

Mbajeni në vend të thatë larg lagështirës

Këshillohet përdorimi brenda 1 viti nga data e fabrikimit.

UDHËZIME SIGURIMI

Nuk bën pjesë në normativën e Direktivës Ligjore 161/2006 (Dir. 2004/42/CE)

Shkakton acarim të lëkurës. Mund të shkaktojë reaksion alergjik të lëkurës. Shkakton dëme serioze të syve. Mund të irritojë rrugët e frymëmarrjes.

Përdoreni produktin sipas normave aktuale të higjienës dhe sigurisë; pas përdorimit mos I hidhni mbetjet në ambient. I lini të thahen dhe I trajtoni ato si mbetje të vecanta. Mos I hidhni mbetjet/ambalazhet në kanalizime, terren
Për më shumë informacion konsultohuni me skedën e sigurisë.

SPECIFIKIMET

Niveluesi LEVEL ZERO pluhur për rregullimin e dyshemeve nëpërmjet aplikimit të betonit të lehtë/lisho autoniveluese me ngurtësim direkt. Konsumi I orientimit 8 - 9 kg/m², për 5 mm spesor.

Furnizimi dhe instalimi i materialit € për m².

CONTINUO LEVEL ZERO

NIVELUES BETONI ME TËRHEQJE TË KONTROLLUAR

Kod. 1230010

SAN MARCO GROUP garanton që informacionet e kësaj skede janë marrë nga eksperiencia e saj dhe nga njohjet e saj teknike dhe shkencore; megjithatë nuk mund të mbajë asnjë përgjegjësi për rezultatet e arritura duke qenë se kushtet e aplikimit janë jashtë kontrollit të saj. Këshillohet të verifikohet gjithmonë efikasiteti i produktit. Skeda e paraqitur anullon dhe zëvendëson çdo skedë të mëparshme. Për informacione të mëtejshme teknike kontaktoni në nr.pa pagesë të Asistencës Teknike 800853048.

Eraldi Shpk